



**MESTNA OBČINA PTUJ**  
**ŽUPAN**

---

Številka: 007-15/2013

Datum: 12. 1. 2015

**Mestnemu svetu**  
**Mestne občine Ptuj**

**Zadeva: Predlog Sklepa o spremembi Sklepa o višini subvencioniranja cene storitev obveznih občinskih gospodarskih javnih služb varstva okolja za odvajanje komunalnih in padavinskih odpadnih voda – odvajanje odplak v Mestni občini Ptuj**

Na podlagi 23. člena Statuta Mestne občine Ptuj (Uradni vestnik Mestne občine Ptuj, št. 9/07) in 76. člena Poslovnika Mestnega sveta Mestne občine Ptuj (Uradni vestnik Mestne občine Ptuj, št. 12/07, 1/09 in 2/14), predlagam mestnemu svetu v obravnavo in sprejem predlog Sklepa o spremembi Sklepa o višini subvencioniranja cene storitev obveznih občinskih gospodarskih javnih služb varstva okolja za odvajanje komunalnih in padavinskih odpadnih voda – odvajanje odplak v Mestni občini Ptuj.

**Miran Senar,**  
**župan Mestne občine Ptuj**

Priloga:

- predlog sklepa z obrazložitvijo,
  - veljavno soglasje in sklep.
-

Na podlagi 5. lena Uredbe o metodologiji za oblikovanje cen storitev obveznih gospodarskih javnih služb varstva okolja (Uradni list RS, št. 87/12 in 109/12) in 12. lena Statuta Mestne obine Ptuj (Uradni vestnik Mestne obine Ptuj, št. 9/07), je Mestni svet Mestne obine Ptuj na \_\_\_\_\_seji, dne \_\_\_\_\_, sprejel naslednji

### **SKLEP**

#### **o spremembi**

#### **Sklepa o višini subvencioniranja cene storitev obveznih obinskih gospodarskih javnih služb varstva okolja za odvajanje komunalnih in padavinskih odpadnih voda – odvajanje odplak v Mestni obini Ptuj**

##### 1.

Tretja točka Sklepa o višini subvencioniranja cene storitev obveznih obinskih gospodarskih javnih služb varstva okolja za odvajanje komunalnih in padavinskih odpadnih voda – odvajanje odplak v Mestni obini Ptuj (Uradni vestnik Mestne obine Ptuj, št. 12/13) se spremeni tako, da glasi:

»Cena omrežnine se za gospodinjstva in izvajalce nepridobitnih dejavnosti v letu 2014 *ter v mesecu januarju in februarju 2015* subvencionira v višini 100 %.«.

##### 2.

Ta sklep za ne veljati naslednji dan po objavi v Uradnem vestniku Mestne obine Ptuj.

Številka: 007-15/2013

Datum:

---

### **O b r a z l o ž i t e v :**

Mestni svet Mestne obine Ptuj je na 32. seji, dne 23. 9. 2013, sprejel Soglasje k spremembi cene storitev obveznih obinskih gospodarskih javnih služb varstva okolja za odvajanje komunalnih in padavinskih odpadnih voda – odvajanje odplak v Mestni obini Ptuj in Sklep o višini subvencioniranja cene storitev obveznih obinskih gospodarskih javnih služb varstva okolja za odvajanje komunalnih in padavinskih odpadnih voda – odvajanje odplak v Mestni obini Ptuj (Uradni vestnik Mestne obine Ptuj, št. 12/2013). Na podlagi navedenega je bila v skladu s predloženim elaboratom za oblikovanje cen storitev izvajalca, določena cena storitve odvajanja odplak v Mestni obini Ptuj.

Subvencija, ki je bila zgoraj navedenim sklepom, na podlagi 5. lena Uredbe o metodologiji za oblikovanje cen storitev obveznih gospodarskih javnih služb varstva okolja (Uradni list RS, št. 87/12 in 109/12), določena za gospodinjstva in izvajalce nepridobitnih dejavnosti, v višini 100 %, je bila določena za obdobje do konca leta 2014.

Glede na dejstvo, da bo predvidoma na februarjski seji na dnevni red uvrščena tudi točka soglasja k spremembi cene storitve predmetne gospodarske javne službe, ob potrditvi katere je mogoče

---

oblikovati nadaljnjo subvencijo ter da bi tako oboje navedeno pri elo veljati šele z mesecem marcem, je v primeru, da želi ob ina v mesecih januarju in februarju zagotoviti gospodinjstvom in izvajalcem nepridobitnih dejavnosti enako višino cene, kot doslej, za obdobje meseca januarja in februarja potrebno potrditi podaljšanje trajanja že dolo ene subvencije. V skladu z navedenim je pripravljen tudi predlog predloženega gradiva. Finan ni u inek na prora un glede na informacije o zneskih v preteklem letu predvidoma znaša 38.000,00 €

Mestnemu svetu Mestne ob ine Ptuj predlagam, da po obravnavi na seji mestnega sveta sprejme predloženi Sklep o spremembi Sklepa o višini subvencioniranja cene storitev obveznih ob inskih gospodarskih javnih služb varstva okolja za odvajanje komunalnih in padavinskih odpadnih voda – odvajanje odplak v Mestni ob ini Ptuj.

**Miran Sen ar,**  
**župan Mestne ob ine Ptuj**

---